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| STP. 1-86
| KG |:| erf. STP. fiir Anwohner
|
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= STP.1-18
| ﬁ erf. Elektrostp. (mind. 20% der ges. STP.)
|
r _____ m Die Anzahl der Stellplatze soll in der Abhangigkeit der Wohnungsgréfen definiert . . .
| 0O 0 0 0 0O B werden. Demnach soll nach folgenden Verteilungsschliissel der Bedarf |:| zusétzl. STP. fur Fahrrader/Fahrradwerkstatt
| Ve | nachgewiesen werden:
| / S S S —
: | Wohnflache Stellplatzbedarf
| in m? pro Wohnung
| s < 40m? 0,8 Stpl/WE
| 40m? < und < 87m? 1 Stpl/WE
: 4 87m? < und < 130m? 1,2 Stpl/WE
| : > 130m? 2,0 Stpl/WE
| STP.1-17
| : E G |:| erf. STP. fir Besucher Erganzend sollen je 30 m? angefangener Wohnflache ein Abstellplatz fiir Fahrrader
: 15 | angeboten werden. Die Fahrradstellplatze sollten ebenerdig zur Verfiigung gestellt,
| | l:l STP. 1-106 einen sicheren Stand und die Sicherung gegen Diebstahl ermdglichen, einzeln leicht
| | erf. STP. fur Fahrrader zuganglich sein und eine Flache von mindestens 1,5 m? pro Fahrrad zuzlglich der
| . : jeweils notwendigen Verkehrsflache haben.
|
|
|
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| |
|
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J/ } Stellplatze fiir PKW (Grundlage zur Berechnung s. Stellplatzschliissel) Stellplatze fiir Fahrrader (Grundlage zur Berechnung s. Stellplatzschliissel)
e o
Gebéude Rechnung Gebaude Rechnung
Haus A WE mit Wohnflache < 40m? = 8 Haus A 722,09m? x 4 = 2888,36m?
WE mit Wohnflache 40m? - 87m? = 40 2888,36m?2 : 30 = 96 STP.
Haus B WE mit Wohnflache < 40m? = 6 Haus B 364,05m?2x 3 = 1092,45m?
WE mit Wohnflache 40m? - 87m? = 12 1092,45m? : 30 = 36 STP.
Haus C WE mit Wohnflache < 40m? = 4 Haus C 371,70m? x 4 = 1486,80m?
WE mit Wohnflache 40m? - 87m? = 20 1486,80m? : 30 = 49 STP.
Gesamt WE mit Wohnfldche < 40m? = 18 Gesamt 96 + 36 + 49 = 181 STP.
WE mit Wohnflache 40m? - 87m? = 72 ‘ A C/\/\/\j Ratlnger Maschinenfabrlk
—>18x0,8 + 72 x 1 = 86 STP. (20% = 17 STP.) \ N'/ 2 1 6 Stellplatznachweis - Baufeld 1
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